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Vragen van het lid Agnes Mulder (CDA) aan de Minister van Economische 
Zaken over het bericht «EU-president Juncker eist beter roamingplan» 
(ingezonden 20 september 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «EU president Juncker eist beter roaming-
plan»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening van de voorzitter van de Europese Commissie Jean-Claude 
Juncker dat er een beter voorstel moet komen dan het conceptvoorstel dat 
eerder deze week naar buiten kwam? Zo niet, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid om zich in de Europese Unie in te spannen om er alsnog voor 
te zorgen dat de roamingkosten volledig worden afgeschaft? Zo ja, hoe gaat 
u dit doen en gaat u hierbij inzetten op volledige afschaffing in het jaar 2017? 

Vraag 4
Bent u bereid om in de Europese Unie specifiek aandacht te vragen voor het 
belang van volledige afschaffing van roamingkosten voor mensen die vlak 
over de grens werken of bij de grens wonen, omdat zij bij geen volledige 
afschaffing geconfronteerd zullen blijven met hoge kosten? 

Vraag 5
Hoe kan het dat in 2015 de Europese Raad en het Europees parlement 
hebben ingestemd met het voorstel de roamingkosten in juni 2017 volledig af 
te schaffen en dat er dan een conceptvoorstel van de Europese Commissie 
komt dat hiervan afwijkt? 

Vraag 6
Kunt u aangeven wanneer de Europese Commissie met een nieuwe versie 
van het voorstel voor het afschaffen van de roamingkosten komt? 

1 «EU-president Juncker eist beter roamingplan», Nu.nl, 9 september 2016 (http://www.nu.nl/
internet/4319182/eu-president-juncker-eist-beter-roamingplan.html)
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Vraag 7
Bent u bereid om de nieuwe versie van het voorstel van de Europese 
Commissie te toetsen aan de hand van een grenseffectentoets? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Remco Bosma (VVD), ingezonden 9 september 2016 (vraagnummer 
2016Z16281)
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